

Молодой библиотекарь из Уфы приняла участие в Историко-культурном форуме «Истоки»

27 июля 2023



С 5 июля по 23 августа 2023 года в городе Печоры Псковской области на территории паломнического центра Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря проходит Молодежный историко-культурный форум «Истоки» платформы Росмолодежь.

Город Уфу на Форуме представила молодой библиотекарь Модельной библиотеки № 31 МБУ Централизованной системы массовых библиотек ГО г. Уфа РБ Арина Федоркина.

Организаторами форума являются Федеральное агентство по делам молодёжи в рамках программы «Роспатриот», Общероссийская общественная организация «Российские студенческие отряды», правительство Псковской области, Свято-Успенский Псково-Печерский мужской монастырь Псковской епархии.

Цель историко-культурного форума «Истоки» - формирование гражданской и культурной идентичности на основе духовно-нравственных ценностей, формирование молодежных сообществ в сфере патриотического воспитания, по продвижению новых форм системы патриотического воспитания в массы.

В рамках Форума организованы 5 тематических заездов - «Семейные ценности», «Историко-культурное наследие», «Гармония», «Созидание», «Школа молодого патриота». Он объединит более 1000 участников среди которых волонтеры, студенты педагогических направлений и молодые архитекторы, экскурсоводы, историки, молодые семьи с детьми и активисты детских движений.

Участники Форума соприкасаются с историей, традициями и культурой печорского народа, а также имеют возможность получить финансовую поддержку для реализации своих социально значимых проектов от Росмолодежь. Гранты.

В программе мероприятий - лекции, экскурсии, дискуссии и различные мастер-классы. Наша участница Арина Федоркина поделилась своими впечатлениями о втором заезде форума «Историко-культурное наследие»:

– Форум проходил 7 дней, но даже за такое короткое время успел объединить ребят со всей страны от Сахалина до Калининграда. Эти дни были наполнены для меня яркими впечатлениями. Экскурсии по историческим местам - погружали в атмосферу княжеской Руси.

Лекции и практикумы давали море крутой информации от экспертов. Свободное время было наполнено общением с участниками форума, мы обменивались опытом и знаниями. Эти семь, ярких, насыщенных и прекрасных, дней останутся в моей памяти на всю жизнь!».

Молодые люди посетили главную достопримечательность города Печоры, приняли участие в дискуссиях, а также создали аромасаше с индивидуальным ароматом, сделали шопперы с ярким дизайном на творческих мастер-классах.

Молодой библиотекарь из Уфы приняла участие в Историко-культурном форуме «Истоки». – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2023. – 27 июля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/molodoj-bibliotekar-iz-ufy-prinyala-uchastie-v-istoriko-kulturnom-forume-istoki> от 27.07.2023 г.